\l )
8y

| SBONbBEKTOP

0

y

UHcTpYKLMA No c6opke
po60TOTEXHMYECKOIO
KOJIECHOIO LLAaCCH

LLIP3K-3.1/lUP3K-4.1

C 0 A e
M) T AT T N/
'j\ v :\.‘_.-h _ <% -l -
3 N ol . ,‘ \ V)
2 : = - | ’t

4



lWaccn poboTtoTexHuyeckoe «3IBONbBEKTOp» konecHoe (cokpawieHHo LLUP3K)
npeacraBnseT cobor 0CHOBY AfiA co3jaHus konecHoro po6ota. NpegHasHayeHo Ans
obpa3oBaTesibHbIX U COPEBHOBATE/IbHbIX LieNe.

CywecTByeT ABa OCHOBHbIX BapuMaHTa UCMONHEHUA: TpexkonecHoe (ABa BedyLMX
Koneca ¥ 0AHO NOBOPOTHOE) U YeTblpexkonecHoe (Bce YeTbipe koneca sBeaywme). Ha
nwbon u3 Moaudpukauui npegycMOTpeHa YCTaHOBKA MAaKeTHOW MnaTthbl, ABYX
6aTaperHbIX 0TCEKOB Ha 4 6aTapeiku Tvna AA 1 ynpaBnsoLwen 3IeKTPOHUKKN B BUge
CTaHAApTHOro KoHTponsiepa ApayvHo Unv ogHonnaTHOro koMmnbloTepa Raspberry Pi.

YnpaBneHue TpexkonecHoW M YeTbipexkonecHoi nnatpopMaMu ocyluecTBaseTcs
nyTeM WU3MeHeHUA HanpaBNEHUsI WM CKOPOCTM BPALLEHWUA BbIXOLHbLIX BasoB
3NeKTPUYECKUX MOTOP-PeayKTOPOB, YCTAHOBJIEHHbIX Ha NpPaBOM U NeBOM 6GopTax
waccn. UsMmeHeHMe cKOpoCTM WMAM HanpaB/ieHUs BpaLLEHUs 3IeKTpoaBuraTenen
ocywiecTBifieTc MOCPeACTBOM MNOAAYM HanpsseHua Tpebyemoin nonspHocTU M
BEeJIMYUHBI C NOMOLLbI0 YNPaBSAIOLLEr0 KOHTPONEpa (B KOMMNEKT LLACCU HE BXOAMT).

Hue B Tabnuue npmBedeHbl XapakTEPUCTUKM LLIACCH.

HanMeHoBaHMe XapaKTepuUCTUKK LWIP3K-3.1 LIP3K-4.1
KonnyectBo MoTOp-peayKkTopoB 2 wr. 4 wr.
H oM1HanbHOe HanpsidseHne NUTaHUA LBUraTenen 5B 5B

Tun anekTpoaBuraTenen

KONNEKTOPHBIN

KONNEKTOPHBIN

CKOpOCTb OBUMSEHUA LLacCU

0...30 cm/c

0...30 cMm/c

FabapuTHble pa3Mmepsbl (6e3 4aTuMKoB)

205x220x85 MM

205x220x85 MM

MakcuMasbHas rpy30noAbeMHOCTb LLIACCH 500r. 700r.
Matepuan pamsl AntoMuHuRN AntoMUHWIA
KonnyecTBo 6aTapeiHbix 0TCEKOB 2wr. 2wWr.
[apaHTUiiHbIN pecypc 100 yacoB 100 yacos

®




C6opka 3x KonecHok nnarpopmbi (LLIPIK-3.1)

3akpenuTe Ha Kopryce NOBOPOTHOE
KOJ1eCO C NMOMOLLbI0 BUHTOB U raek. Moa
ranku o6a3aTenbHO NOANOMUTE LWaNbbI.

[na atoro Bam noTpebyetca aeTtanu:
Kopnyc (nos. 1) - 1 wr.
OnopHoe koneco (nos. 2) - 1 wr.
BuHT M3x6 (nos. 3) - 4 wr.
Wait6a M3 (nos. 4) - 4 wr.
laiika M3 (nos. 5) - 4 wr.

YcTaHOBUTE MOTOP-peayKTOpbl C KoNecaMu.
[na atoro notpebytoTca:
* Motop peaykTop (nos. 8) - 2 wr.
* Koneco (nos. 6) - 2 wr.
e BuHT M3x24 (nos. 7) - 4 wr.
o LWan6a M3 (nos. 4) - 4 wr.
e lanka M3 (nos. 5) - 4 wr.

BHuMaHue! Motopbl, Bxoasuwme B KoMnnekt nnatrpopmbl WP3K-3, npeaHasHaveHbl ANA y4e6HbIX
ueneil. CKopocTb BpalleHUs MX BbIXOAHbIX BanoB MOMET 6biTb Pa3IMMHOW M3-3a MNOrpellHOCTH B
W3roTOBNEHUU U PA3NIMMHBIX CUN TPEHUA B peaykTope. BcneacTBue aToro npu ABUMEHWUM Bnepea UK Ha3apn
LAcCH MOMET OTKJIOHATHCA OT NPSAMOJIMHEHHOro HanpaBneHus. [INs ycTpaHeHMs YKa3aHHOro HegocTaTka
MOTOp-peAyKTOpbl MOMHO pa3paboTaTb Bpy4HYKW ANA BbipaBHMBaHUA cun TpeHun. HapeHbte Koneco
Ha peAyKTOp U HEKOTOpoe BpeMs NOBPALLANTE KONECO B pasHble CTOPOHbDI.




War 3 (BapuanT1 - 2 6aTapeiHbIX 0TCEKa)

Bo3MoMHbl ABa BapMaHTa yCTaHOBKM
6aTapeliHbiX 0TCEKOB A/1A NMUTaHMA
poboTa.

MepBblit BAPUAHT - 3TO YCTAHOBKA
[Byx 6aTapeiHbIX 0TCEeKOB Ansi
pasfenbHoro NUTaHMA MOTOPOB U
yNpaBnaoLLei 3NeKTPOHNKN.

[nsa nepsoro BapuaHTa notpebyercs:
 BaTtapeiiHblii oTcek (nos. 9) - 2 wr.

e BuHT M3x6 c KoHUYecKoM

ronoskoii (nos. 10) - 8 wr.
* Llait6a M3 (nos. 4) - 8 wr.
* Taika M3 (nos. 5) - 8 wr.

War 3 (BapuaHT2 - 1 6aTapeiiHblii 0TCEK)

BTopo#it BapuaHT - 3T0 ycTaHOBKa

ofHoro 6aTtapeiHoro oTceka.
[ns atoro Bam notpebyerca:

* BarapeiiHbiit otcek (nos. 9) - 1 wr.
¢ BuHT M3X6 c KOHM4YecKoW

ronoskoii (nos. 10) - 4 wr.
* Llait6a M3 (nos. 4) - 4 wr.
* Tanka M3 (nos. 5) - 4 wr.

BHuMaHue! 3akpennenue 6atapedHbIX oTce-
KOB Ha Kopnyc nnaTt$popMbl TaKkNe BO3SMONHO
npu nomowu 3actredku «KoHtakt» B KoMm-
nJieKTe C LIAcCCH MAYT Hape3aHHble Nonochbi
neTeNbHOW U KPIOYKOBOMW NIEHT C JIMMKUM CJIOo-
eM. Monocku KplouKoBoM NeHThbI (LUMpUHOI 20
MM) NPUKNEUBAIOTCA Ha KOpNYC, a NeTenbHas
nenta (wupuHoit 50 MM) Bbipe3aeTcs nop pas-
Mep M KneuTca Kk 6atapeiiHbiM oTcekaM (peko-
MeHAYyeMas ANIMHA NONIOCKHM - 40 MM).

Ha 3tom c6opka po6oToTtexHuyeckoro waccu LLIP3IK-3.1 saBepieHa.

©




Cé6opka 4x KkonecHoit moaudurauum waccu WP3IK4.1

Moandukaums waccwm WP3K-4.1 ommnyaetca ot LP3K-3.1 Tonbko HannMumeM ABYX AOMONHUTENBHBIX
BEAYLIMX MOTOp-peAyKTOpOB C Konecamu B3aMeH MOBOPOTHOrO koseca. Bca cbopka ceogutca K
3aKpeneHu o B Kopryce MOTOP-PeAYKTOPOB C MOMOLLbIO BUHTOB U Faek, a TakMe YCTAHOBKE KOJIEC Ha WX
Banbl. B UenAX MCKNYEHUs CaMOMpOMU3BO/IbHOMO OTKPYYMBAHWUA raek HeobxogMMo 06s3aTeNibHO
MOANOMUTD MO HUX NIOCKME Waiibbl (M03. 4 Ha pUCyHKe).

[ina atoro notpebytotcs:

Kopnyc (nos. 1) - 1 wr.

Motop peaykTop (nos. 8) - 4 wr.
Koneco (nos. 6) - 4 wr.

BuHT M3x24 (nos. 7) - 8 wr.
Waii6a M3 (nos. 4) - 8 wr.
lanika M3 (nos. 5) - 8 wr.

[lanee HeobxoAMMO YCTaHOBWUTb OAWH UNK ABA HaTapenHbIX 0TCEKa, Kak 3TO Moka3aHo Ha ware 3
c6bopku nnatdopmbl LLIPIK-3.1 (cTp. 4)
Mocne ycTaHoBKK 6aTapeiHbix oTcekoB cbopka waccu LLIPIK-4.1 3aBepLueHa.

Ecnu yxe ectb cobpaHHoe TpexkonecHoe waccu LWP3K-3.1 n us Hee TpebyeTcs NoAyYMTb LIAacCH
LP3K4.1, To He06X0AMMO OTKPYTUTL MOBOPOTHOE KONECO W YCTAHOBWUTb [OMONHUTENBHO ABA MOTOP-
pefykTopa C Konecamu Ha COOTBETCTBYlOLME NocagoyvHble Mecta. B cnyvae otcytctBMA MoTOp-
penyKkTopoB, UX MOMHO NprobpecTn B GvpMeHHOM MarasmHe www.shop.evolvector.ru




Bo3MoHble BapuaHTbl YCTAHOBKM YNpaBsioLLei 3IeKTPOHUKM Ha waccu LLP3K.

Kopnyc nnat¢opmbl LLIP3K ocHaweH kpenesHbiMU OTBEPCTUAMM MOA YCTAaHOBKY 2-X TUMOB

KOHTPON/EpOB:

- KOHTpo/Nepbl Ha nnaTd)opMe APD,VMHO B KNaCCU4YeCKOM UCMOJTHEHUN

-0AHONNaTHbIE koMnbloTepbl Raspberry Pi

YcraHoBKa KoHTponnepa ApayuHo

Bam notpebyeTtcs:
Mnatdopma WP3IK-3 unu WPIK-4
Kontponnep Apayuuo (nos. 11) - 1 wr.
LLlecTurpaHHbie cTonku

«Mama-nana» M3x30 mm (nos. 12) - 4 wr.

BunT M3x6 (nos. 3) - 4 wr.
Waii6a M3 (nos. 4) - 4 wr.
laiika M3 (nos. 5) - 4 wr.

Bam notpebyetcs:

Mnardopma WPIK-3 unu WPIK-4

Raspberry Pi (nos. 11a)

LLlecTurpaHHble cTonku

MaMa-nana M3x30 mMm (nos. 12) - 4 wr.

BuHT M3x6 (nos. 3) - 4 wr.

Wait6a M3 (nos. 4) - 4 wr.
laiika M3 (nos. 5) - 4 wr.




Bo3MoMHbIe BapuaHTbl yCTaHOBKM MaKeTHOW nnatbl Ha waccu WP3K ana céopku c
NoMOLLbIO Hee YNpaBNAIOLMX Lenei

[ns Toro, 4T06bI B MpoLiecce pelueHns y4ebHbIX 3a4a4 MOMHO BbiNIo YA06HO U BLICTPO NOAKIYaTb K
KOHTPOJIEPY 3/IEKTPOABUraTeNy, AATYMKU WU Pa3/IMYHbIE 3/IEKTPOHHbIE KOMIMOHEHTBI, Ha Kopryce
npenycMOTPeHO MeCTo A1l yCTaHOBKM MakeTHOW MaThl.

[locTynHbl 1Ba Bap1aHTa yCTaHOBKM MakeTHOW NaThl.

BapuaHTt N21

MaKeTHyI0 NNaTy MOMHO NPUKNENTb K
KOPMYCY LIAccu Ha nMnkuit cnon (aByx-
CTOPOHHMI CKOTY), UMEIOLLIMICA Ha CaMOiA
MakeTHoM nnate. B aToM cnyyae cnegyet
“MeTb BBUAY, YTO MOCNeayHoLUA AeMOH-
TaM nnaTbl C kopnyca byaeT KpaiiHe
3aTpyaHeH 6e3 NoBpeaeHUss MakeTHON
nnaThbl M KOpyca LWaccu, NoCKosbKky Npo-
YHOCTb K/IeeBOro COeAMHEHUS 0YeHb
BbICOKaA.

BapuaHTt N22

lopaspo 6onee rubkum crnocobom
KpeneHns MakeTHOW NnaTbl Ha Koprnyce
Lwaceu, ABAsieTcs crocob 3akpenieHus ¢
MOMOLLbI0 3aCTEMKU «KOHTAKT». B KoM-
nnekTe € LWaccu UayT Hape3aHHbIe NoJio-
Cbl NETE/IbHOM W KPIOYKOBOM NIEHT C inn-
kUM cnoeM. lMonockn KpHYKOBOW NEHTHI
(wupuHoit 20 MM) NpUKNENBAIOTCA Ha KOp-
nyc, a Ha NIMNKUA CRoW MaKeTHOW MnaThl
npvKnenBaeTcsa neTesbHas JIeHTa LUXPK-
How 50 MM. lMocne 3Toro ycTaHOBKA U CHA-
TWe MaKeTHOM MNaThbl C KOPMyca MOMHO
BbINOMHATL NErkUM ABUMEHUEM PYKU.
Mpu 3TOM MpOYHOCTb Takoro 6bICTpo-
pasbeMHOro COeANHEHNs LOCTaTOYHA ANA
BCEX BO3MOMHbIX y4ebHbIX 1 06pa3oBa-
TeNbHbIX 33[a4, PeLlaeMblX C MOMOLLbI0
wacewu LWP3K.







	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8

